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 експертне або масове оцінювання.  

Для реалізації забезпечення економічної безпеки та підвищення її рівня на 

основі проведеного аудиту, доцільним є вироблення майнової складової 

організаційного механізму забезпечення безпеки підприємства. Основною її 

метою є усунення будь-яких загроз, посягань на ресурси підприємства шляхом 

використання правових, організаційних та інженерно–технічних заходів та 

інструментів досягнення необхідного рівня безпеки, створення нормативно-

правового механізму для попередження та/або відшкодування нанесених 

збитків внаслідок неправомірних дій фізичних чи юридичних осіб. 

Впровадження майнової складової організаційного механізму 

забезпечення безпеки підприємства передбачає використання ряду відповідних 

інструментів: формування заходів нормативно-правового регулювання, 

розробку і реалізацію внутрішніх положень з майнової безпеки, підвищення 

кваліфікації персоналу з захисту активів, оптимізацію внутрішнього управління 

майновою безпекою, облік і контроль над активами та основними засобами 

підприємства. 
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Складність розв’язання проблеми формування ефективної та науково 

обґрунтованої державної політики у сфері забезпечення інформаційної безпеки 

в сучасних умовах зміни ситуації у світі суттєво збільшується. Водночас, умови 

прогресивного розвитку України та усталеного розвитку суспільства вимагають 

підвищення ефективності та прогнозованості саме на довгострокову перспективу 

державної політики забезпечення інформаційної безпеки.  

Зменшення рівня невизначеності та непередбачуваності при стратегічному 

плануванні досягається шляхом комплексного застосування процедур 

стратегічного моніторингу та аналізу, генерування одночасно кількох 

альтернативних варіантів стратегічних рішень та включення механізмів 

призупинення та корекції стратегій [1]. 

На наш погляд, відсутність єдиного методичного підходу до формалізації 

стратегічного планування у сфері державного управління забезпеченням 

інформаційної безпеки обмежує можливості щодо розробки та застосування 

формальних методів та моделей у ході формування та реалізації державної 

політики і державного управління у сфері забезпечення інформаційної безпеки, 

що призводить до зниження їх об’єктивності та ефективності. 

Стратегічне планування є перехідним процесом від формалізації державної 

політики до формалізації державного управління, тобто воно є похідною 



151 
 

формулювання та формалізації більш загальних та тривалих процесів і тому має 

їх конкретизувати та деталізувати (рис. 1).  

 

 
Рис. 1. Стратегічне планування як перехідний процес від державної 

політики до державного управління інформаційною безпекою 
Джерело: побудовано за даними, наведеними у [2]. 

 

Особливістю стратегічного планування у сфері забезпечення 

інформаційної безпеки держави є також те, що інформаційна безпека одночасно 

входить до складу державної інформаційної політики та державної політики 

забезпечення національної безпеки. Тому її формалізація має базуватись на 

результатах формалізації кожної із зазначених державних політик, цільові 

функції яких не збігаються. Це зумовлює необхідність пошуку компромісних 

стратегічних рішень, що одночасно задовольняли б реалізації державної 

політики у цих сферах. 

Отже, інформаційна безпека є важливою складовою національної безпеки 

і однією із складових стійкого розвитку всієї держави, а процес формування і 

забезпечення інформаційної безпеки – одне з глобальних і пріоритетних завдань 

органів державного управління, вирішенню якого мають бути підпорядковані 

політична, економічна, воєнна, культурна та інші види діяльності системи 

державного управління. 
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